
 

DUBAI BEAUTYWORLD 2024 

 

DUBAI 
where beauty means business 

 
PROGRAM PUTOVANJA,  24.10. – 30.10.2024. 

5 NOĆENJA / 6 DANA   
 
1.Dan 24.10.2024. BEOGRAD - DUBAI 
Sastanak grupe na aerodromu Nikola Tesla u 21:30 časova. Direktan let za Dubai kompanijom Fly Dubai. Noćni let.  
2. Dan 25.10.2024. DUBAI  
Sletanje na aerodrom Dubai u ranim jutarnjim časovima u 07:00 časova po lokalnom vremenu. Transfer do hotela uz 
panoramsko celodnevno razgledanje Dubaija. Smeštaj u hotel posle 15:00 časova po pravilima hotela. Slobodno 
vreme. Noćenje. 
3.Dan 26.10.2024. – DUBAI    
Doručak. U dogovoreno vreme odlazak metroom u Dubai Bussines deo gde ćemo posetiti čuvenu Burj Khalifu 
(predviđen ulazak) i Dubai Mall. Slobodno popodne za individualni program. Od 18:00 časova (pa na svakih 30 min) 
počinje ispred Kalife čuveni ples fontana. Uživanje u ovom jedinstvenom događaju. Individualni povratak u hotel. 
Noćenje.  
4. Dan 27.10.2024. – DUBAI – ABU DHABI – DUBAI  
Doručak. Odlazak u glavni grad Emirata, Abu Dhabi. Celodnevni izlet. Povratak u Dubai u kasnim popodnevnim 
časovima. Noćenje.  
5. Dan 28.10.2024. – DUBAI (sajam)   
Doručak. Celodnevna poseta sajmu. Individualni odlazak/povratak u hotel. Uveče odlazak u Jumeirah Souk. Noćenje.   
6. Dan 29.10.2024. – DUBAI    
Doručak. Odlazak metroom na Palmu. Poseta View of Palm, odakle se pruža fantastičan na Palmu i čuveni hotel Atlantis, 
koji ostavlja bez daha. Nakon organizovane posete vidikovcu, odlazak na jedu obližnju gradsku plažu na Palmi na osveženje. 
Popodne odlazak gradskim prevozom do starog dela Dubaija, gde ćemo prošetati inetresantnim predelom i posetiti Golden 
Souk. Individualni povratak u hotel. Noćenje.  
6. Dan 30.10.2024. – DUBAI - BEOGRAD    
Doručak. Napuštanje hotela. U dogovoreno vreme transfer na aerodrom i direktan let za Beograd kompanijom Fly Dubai 
u 18:20 časova. Sletaje na beogradski aerodrom u 21:30 časova. Kraj programa.  
 

CENA ARANŽMANA  PO OSOBI 
Paket aranžman  / avio prevoz, smeštaj u hotelu i vodički servis po programu 

HOTEL 
UKUPNA CENA PO OSOBI 

Dvokrevetnoj sobi 
DOPLATA ZA 1/1 SOBU 

Hotel Stella di Mare 5* (ili sličan) 
https://stelladimare.com/dubai-marina-hotel/ 

1.450€ 430€ 
 

Minimalan broj putnika za realizaciju aranžmana je 20 plativih putnika 
 

https://stelladimare.com/dubai-marina-hotel/


Rok važenja ponude: do popune mesta u hotelu i avionu.  
 
U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO: 
 
Avio prevoz kompanijom FlyDubai sa uključenim svim avio taksama (podložne promeni do polaska), ručnim prtljagom 
do 07kg, cargo prtljagom do 30kg i obrokom u avionu; Smeštaj u Hotelu 5* u regiji Dubai Marina na bazi 5 noćenja sa 
doručkom u dvokrevetnim sobama; Transferi po programu aerodrom-hotel-aerodrom; Razgledanje Dubaija u pratnji 
vodiča na engleskom jeziku; Odlazak u Abu Dhabi na celodnevni izlet u pratnji vodiča na engleskom jeziku; Ulazak na 
View The Palm; Ulazak u Burj Khalifu; Razgledanje po programu; Organizacija aranžmana.  
 
CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:  
 
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, koje možete obezbediti u agenciji KOMPAS; Boravišne takse u hotelima 
koje se plaćaju na licu mesta, na recepciji; Ulaznica za sajam (agencija je dobila infomraciju da je ulazak na sajam 
besplatan, uz prethodnu individualnu registraciju na linku here to register your interest as a visitor ); Gradski prevoz u 
Dubaiju; Doplata 35 eur po osobi i danu za večeru u hotelu (polupansion); Individualne troškove; Sve programom 
nepomenute usluge.  
 
FAKULTATIVNI IZELT: 
 
Dubai Desert Safari Tour (transfer, jeep, voda, vodič) – 65 eur po osobi (minimum 6 putnika);  
Miracle Garden Tour (transfer, voda, vodič) – 65 eur po osobi (minimum 15 putnika);  
 
USLOVI PLAĆANJA: 
 
Cene su izražene u Evrima. Plaćanje se vrši u dinarima prema srednjem kursu NBS za efektivu na dan plaćanja. Ukoliko 
aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju 
poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana. 
 
1. Prilikom rezervacije uplaćuje se 40% (bespovratnih) akontacije od ukupne cene aranžmana, do 15.07.2024. se 
uplaćuje 60% od ukupne cene aranžmana, do 15.09.2024. se uplaćuje 100% od ukupne cene aranžmana. 
2. PLATNE KARTICE (Visa, Dina, Master, Maestro) 
3. 40% prilikom rezervacije, a ostatak do 6 jednakih mesečnih rata – ovaj način plaćanja važi samo za korisnike 
kreditnih platnih kartica Banke Intesa (Visa, Master) i direktne prijave i uplate u turističkoj agenciji. 
4. UPLATA NA RAČUN AGENCIJE 
KOMPAS DOO zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne) ponude 
 
Na ovaj program putovanja se analogno primenjuju odredbe Opštih uslova putovanja organizatora putovanja, osim 
pitanja koja su na drugačiji način rešena u odnosu na Opšte uslove putovanja i tako ugovoreni posebni uslovi 
putovanja, koji slede: 
 
USLOVI OTKAZA ARANŽMANA (od strane putnika): 

 
- zadržava se 40% od ukupne cene aranžmana – bespovratno 
- zadržava se 60% od ukupe cene aranžmana od 15.07.2024. 
- zadržava se 100% od ukupne cene aranžmana od 15.09.2024. 

 
OSIGURANJE: 
 
Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje prema uslovima 
i tarifama TRIGLAV osiguranja. Ovim osiguranjem putnik, odnosno osiguranik je pokriven za sve nepredviđene i hitne 
medicinske intervencije, Covid-19; kao i troškove medicinske evakuacije i repatrijacije. U slučaju nastanka osiguranog 
slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenim 
uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog 
putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste. 
 
 

https://login.mailingwork.de/-lp/G2GjB8481/63hgV7


VIZA I PUTNA DOKUMENTA:  
 
Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja 
kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak 
granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri 
prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini. Preporučuje se putnicima da se o 
uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ..) 
informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi 
odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. Organizator putovanja nije 
ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. 
 
NAPOMENA: 
 
U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA 
PUTOVANJA prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po 
povratku putnika neće biti razmatrane. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, 
saobraćajna nezgoda,…) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da 
vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji 
rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 7 dana pre datuma polaska. Organizator putovanja zadržava 
pravo izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu. Molimo putnike da 48 sati pred put pozovu agenciju radi potvrde 
mesta i vremena polaska. 

 
VAŽNA NAPOMENA: 

- Konačna cena i potvrda zavisi od raspoloživosti hotelskog smeštaja i avionskog prevoza u trenutku prijema 
potvrde i uplate rezervacije od strane klijenta. 

 
Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine 

sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane 
 

Organizator putovanja KOMPAS DOO Beograd, Obilićev venac 26, Licenca br. OTP 132/2021,kategorija A  
Beograd tel: 011/3282 221, fax :011/3282 729, info@kompas.rs , www.kompas.rs 

 
Polisa osiguranja u visini od 100.000€ za slučaj insolventnosti organizatora putovanja i za slučaj naknade štete koja se prouzrokuje 

putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja koje su određene 
opštim uslovima i programom putovanja, Polisa osiguranja broj 470000057741 aktivira se kod Akcionarskog društva za osiguranje 

Triglav osiguranje Beograd 011 3305100, prijavom na adresu, Beograd, ul. Milutina Milankovića 7a.  
 

Cenovnik broj 3, od 13.03.2024.  
 

http://www.europa.rs/
mailto:info@kompas.rs
http://www.kompas.rs/

